
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування студентів щодо удосконалення 

освітньої програми Міжнародні відносини першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти Інституту гуманітарних та соціальних наук 

Національного університету «Львівська Політехніка» за ІІ семестр 

2020/2021 навчального року. 
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на засіданні кафедри політології та 
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     Опитування студентів освітньої програми спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) 

проводиться щосеместрово з метою оцінки якості надання освітніх послуг 

здобувачами освіти, визначення рівня викладання дисциплін викладачами 

кафедри, оцінки загального стану задоволення здобувачами отриманими 

освітніми послугами. 

   Дата проведення анкетування: 26 червня 2021 року – 16 липня 2021 року (ІІ 

семестр 2020/2021 н.р.).  

    Опитування відбувалося методом анкетування (електронна форма), студентам 

було запропоновано відповісти на 25 запитань відкритої та закритої форми. 

Особливу увагу цьогоріч ми приділили моніторингу якості надання освітніх 

послуг засобами дистанційного навчання. 

    В опитуванні взяли участь 167 студентів, розподіл респондентів за роком 

(курсом) навчання видно на графіку: 

 

 

Опитування продемонструвало: 

Загальний зміст ОПП 

 

1. Більшість студентів є задоволеними загальним змістом освітньої програми 

(структурою навчальних дисциплін, наповненням, обсягом). 

2. Більшість респондентів вважають, що навчальні дисципліни ОП 

"Міжнародні відносини" допомогли їм отримати практичні та сучасні 

навички. 

3. 72,4 % опитаних готові рекомендувати іншим навчатись в НУЛП за 

освітньою програмою «Міжнародні відносини». 



 

 

 
 

Можливість вільного вибору дисциплін 

 

     Опитування засвідчує, що студенти, у більшості, мають можливість вільно 

обирати дисципліни професійного спрямування та дисципліни поза межами своєї 

спеціальності 

     Проте, близько 15 % студентів зазначили, що такої можливості у них немає. На 

цю оцінку також вплинуло те, що вибір дисциплін студенти здійснюють 

починаючи з кінця 1-го курсу. Водночас, це відкрите поле для покращення 



інформаційної діяльності кафедри та проведення різного роду зустрічей зі 

студентами для покращення рівня їх проінформованості щодо можливості 

вільного вибору дисциплін. 

 
 

       

 

 

 

 

Викладацький склад кафедри / залучення до занять професіоналів-

практиків 

 

     Опитування засвідчує, що викладачі кафедри Політології та міжнародних 

відносин є  відкритими до спілкування та доступними для зв'язку, 

заохочують  висловлювати свою думку. 

    Також рівень інформування викладачами студентів на першому занятті щодо 

знань та компетентностей, які вони здобудуть, розподіл балів, умови 

складання/перескладання заліку чи екзамену є чітким та зрозумілим, а 



процедура оскарження поточного та семестрового контролю є прозорою та 

публічною 

Студенти здебільшого є задоволеними рівнем психологічної підтримки (від 

куратора, викладачів, працівників кафедри), проте опитування засвідчує 

наявність й зворотньої сторони – частина студентів не відчувають психологічної 

підтримки. 

Викладачі кафедри активно залучають до практичних/семінарських занять та до 

наукової роботи професіоналів практиків, зазначає близько 75% опитаних.  

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Можливості академічної мобільності, участі у науково-дослідний 

роботі 

    Студенти зазначають, що у них є широкі можливості для участі у науково-

дослідних роботах, водночас, близько половини із опитаних є неознайомленими 

із можливостями внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності. 

 



 

 

Рівень освітніх послуг у ЗВО загалом та робота його структурних 

підрозділів 

 

Респонденти здебільшого є задоволеними якістю освітніх послуг у 

Національному університеті «Львівська Політехніка», проте їм бракує 

інформації щодо правил та процедур надання та розгляду скарг від студентів. 

Також студенти висловили деякий рівень незадоволення матеріально-

технічною базою університету, роботою деканату та рівнем інформування щодо 

навчання впродовж семестру. 

 

 

 





 
 

 

 

В опитуванні респонденти відкрито та грунтовно висловили свої побажання та 

пропозиції щодо вдосконалення якості освітньої програми, які в подальшому 

будуть використаними для її покращення. 

 



 
 

За результами опитування здобувачів, можна виділити ряд пропозицій із 

удосконалення освітнього процесу у 

Національному університеті «Львівська політехніка»:  

1) вдосконалити ВНС для безперебійного доступу студентів та 

викладачів; 

2)  покращити процес складання розкладу та його узгодження з старостами та 

викладачами;  

3) відновити очне навчання. 

Отже, за результатами анонімного опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітньої програми «Міжнародні 

відносини» можна зробити висновок, що більшість здобувачів задоволені 

якістю освітнього процесу та володіють необхідними знаннями щодо його 

інституційних політик та можливостей, які передбачені для них під час 

навчання на освітній програмі. 

Пропозиції щодо покращення якості освітніх послуг освітньої програми 

Міжнародні відносини першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Інституту 

гуманітарних та соціальних наук Національного університету «Львівська 

Політехніка» за результатами опутування: 

• Підвищення рівня інформування здобувачів освіти про можливості 

вільного вибору професійно-орієнтованих та загально університетських 



дисциплін. 

• Підвищення рівня інформування студентів ОПП щодо можливостей 

академічної мобільності. 

• Підвищення якості роботи кураторів груп та їх морально-психологічної 

підтримки. 

• Підвищення рівня обізнаності студентів щодо процедури розгляду скарг та 

пропозицій. 

• Підвищення рівня інформування студентів щодо освітнього процесу 

впродовж року. 

 



 


